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I OPŠTE INFORMACIJE 
 
Ministar javne uprave učestvovaće na Međunarodnom forumu ''GovHR Forum 2.0: Ljudi. 
Potencijal. Javna vrijednost u eri digitalizacije i vještačke inteligencije'' koji predstavlja 
međunarodni forum posvećen modernizaciji javne uprave i upravljanja ljudskim resursima u 
državnom sektoru u eri digitalizacije i vještačke inteligencije. Fokus foruma GovHR Forum 2.0 biće 
na tome kako javna uprava može koristiti digitalizaciju i vještačku inteligenciju za stvaranje veće 
javne vrijednosti, uz istovremeno jačanje ljudskog potencijala u državnim institucijama. Cilj 
foruma jeste da pomogne državnim institucijama i javnoj upravi da se prilagode eri digitalizacije 
i vještačke inteligencije, kroz razvoj modernih pristupa upravljanju ljudima, institucijama i javnim 
uslugama. 
Forum okuplja širok krug učesnika iz oblasti javne uprave, međunarodne saradnje, ljudskih 
resursa i digitalne transformacije države. Fokus je na povezivanju donosilaca odluka, eksperata i 
institucija koje rade na modernizaciji javnog sektora. U središtu događaja GovHR Forum 2.0 nalazi 
se čovjek u eri digitalne transformacije — odnosno pitanje kako razvijati ljudski potencijal i javnu 
vrijednost u uslovima ubrzane digitalizacije i primjene vještačke inteligencije u javnoj upravi. 
 

ZNAČAJ POSJETE  

Učešće na međunarodnom forumu „GovHR Forum 2.0: Ljudi. Potencijal. Javna vrijednost u eri 
digitalizacije i vještačke inteligencije“ od posebnog je značaja za Ministarstvo javne uprave 
imajući u vidu da se ključne teme foruma direktno odnose na savremene procese reforme 
državne uprave, unapređenje upravljanja ljudskim resursima i digitalnu transformaciju javnog 
sektora. Forum predstavlja važnu međunarodnu platformu za razmjenu iskustava i najboljih 
praksi u oblasti razvoja moderne, efikasne i građanima orijentisane javne administracije, sa 
posebnim fokusom na ulogu digitalnih tehnologija i vještačke inteligencije u unapređenju rada 
institucija. 

Prisustvo predstavnika Ministarstva javne uprave na ovom događaju pruža priliku za 
uspostavljanje i jačanje saradnje sa međunarodnim organizacijama, institucijama nadležnim za 
državnu službu, ekspertima za javnu upravu, kao i predstavnicima akademske i tehnološke 
zajednice iz više država. Istovremeno, forum omogućava upoznavanje sa inovativnim modelima 



upravljanja ljudskim potencijalima u javnom sektoru, savremenim pristupima profesionalizaciji 
državne službe, kao i praksama primjene digitalnih alata i vještačke inteligencije u pružanju javnih 
usluga i unapređenju institucionalne efikasnosti. 

Poseban značaj događaja ogleda se u činjenici da forum u središte stavlja razvoj javne uprave koja 
je istovremeno tehnološki moderna i usmjerena na potrebe građana, pri čemu se poseban 
akcenat daje razvoju kompetencija državnih službenika, jačanju transparentnosti, odgovornosti i 
otpornosti institucija, kao i stvaranju javne vrijednosti kroz inovacije i digitalizaciju. U tom smislu, 
učešće na forumu može doprinijeti daljem unapređenju reformskih procesa i razvoju kapaciteta 
Ministarstva javne uprave u oblastima digitalnog upravljanja, modernizacije administrativnih 
procesa i razvoja savremene javne službe prilagođene izazovima digitalne ere. 

Forum ujedno predstavlja i priliku za predstavljanje nacionalnih iskustava i reformskih aktivnosti 
u oblasti javne uprave, kao i za aktivnije uključivanje u međunarodne inicijative i mreže saradnje
koje se bave budućnošću javnog sektora u kontekstu ubrzanog tehnološkog razvoja i primjene
vještačke inteligencije.

III SASTAV DELEGACIJE 

Član delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj, biće Dušan Polović, 
generalni direktor Direktorata za infrastrukturu, informacionu bezbjednost, digitalizaciju i e-
servise. 

Organizator pokriva troškove za šefa delegacije, dok će Ministarstvo pokriti troškove člana 
delegacije. 




